2011年5月12日 星期四

"在我们心里,他就是个英雄"

定安小伙 3 进干洗店救火牺牲,将被追授荣誉称号

■ 王议霄

4月27日晚,海口市滨海新 村一干洗店突发大火.80 后定安 小伙子黄明3进洗衣店救火,英 勇牺牲。此事经媒体率先重点报 道后,引起海南省政法委、省见 义勇为基金会以及社会各界的 关注,纷纷自发前往定安,慰问 救火英雄小伙亲属。7日上午,省 委政法委副巡视员、省见义勇为 基金会秘书长杨亦平带队到定 安县龙河镇石八农场,慰问救火 英雄黄明年迈的双亲及家人,代 表海南省见义勇为基金会向英 雄亲属送上了 10000 元奖金和 40000 元优抚金。

陪同前来慰问的定安县委 常委、政法委书记王昌国代表定 安县委、县政府为黄明家属送上 20000 元优抚金,龙河镇政府和 龙河镇派出所也分别送上了 2000 元和 1000 元优抚金。

"见义勇为,他是所有 人的榜样"

7日上午10许,杨亦平一 行驱车前往龙河镇石八农场,一 进门,杨亦平就握住黄明父亲黄 绍江的手,动情地说:"你们的儿 子是定安人民的骄傲,也是我们 所有人学习的榜样。"

年过7旬的老母亲自从得 知心爱的儿子光荣牺牲后,一直 处在悲痛之中,整天呆在破旧的 家里暗自流泪,面对前来慰问的 领导,她泣不成声,让在场的人

杨亦平详细询问了黄明一 家的情况,语重心长地劝黄父要



保重身体,不要因为过度地悲伤 搞坏了身体,要坚强面对。

慰问团队员递上纸巾 紧握 着黄明母亲的双手,轻声说道: "不要哭,你的儿子很棒,你养育 的儿子为你们增光了,在我们心 里,他就是个英雄。,

杨亦平详细的询问了黄明一 家的情况后,语重心长地劝黄父 黄母要保重身体,不要因为过度 悲伤搞坏了身体,要坚强面对。

杨亦平代表海南省见义勇为 基金会向英雄亲属送上了 10000 元奖金和 40000 元优抚金。

王昌国代表定安县政府为 家属送上 20000 元抚金,龙河镇 政府和龙河镇派出所也分别给 烈士亲属送上了 2000 元和 1000 元优抚金。

为英雄家属解决难题

破旧不堪的瓦房,空旷的房间 里仅摆放着两张小床, 那台21寸 的彩电成了黄明家唯一的一件奢 侈品。黄父瘦弱的身躯,身穿打着 补丁绿色衣,站在原本家徒四壁的 家,更显得凄凉与落寞,仿佛家里 唯一的生气随着黄明的离去变得 愈加冷清。黄父怀里紧揣着优抚 金,激动的说:"全家人就靠着那一 亩地,如果没有政府和好心人的帮 忙,我真的都不知道该怎么送阿明 一程,这孩子命苦啊!"

附近村民小李说:"当时,有 人打电话通知黄叔为黄明准备 后事时,他们家真的是200块都

没有,差点都无法按时将黄明安 葬了,黄明的去世,实在对双亲 打击实在是太重了。"

接受记者采访时, 杨亦平 说,黄明同志三次进入火场抢 救,不幸英勇献身,我们为此痛 心,同时也为此感到骄傲和自 豪。海南历来有着优良的革命传 统,之前出了个抗洪英雄李向 群,今日再出80后救火青年黄 明,同是为保护人民群众生命财 产安全不惜牺牲自己的精神,模 范典型值得我们学习。

杨亦平说,接下来我们要化 悲痛为力量,切实关心英雄家属 的生活,省、县、镇三级要切实帮 助他们,要把他们困难当做自己 的困难。他强调,将对黄明一家

的具体情况进行调查, 经审核 后,适时向上级申请将其列入为 见义勇为基金会困难家庭名单 中,每年都会对其困难家庭发放 一定的补贴,解困难家庭之急, 保证家人温饱。

80 后模范事迹值得发 扬光大

黄明, 一名干洗店员工,用 双手完成了对生命的托举,感动 了无数海南人。4月27日晚,海 口市滨海新村一干洗店突发大 火,80 后定安小伙子黄明不顾 个人安危,三次冲进火海,自己 却献出了年仅27岁的生命。连 日来,黄明同志的事迹在海南引 起强烈反响。

亦平一

行慰

问黄

明

王

石八农场的一名打工青年 说:"同是在外打工的人,黄明很 重义气,路见不平总是拔刀相 助,又不计回报。"

王昌国对在场的基层干部 和随行的同志说,黄明同志的英 雄行为非常感人,充分反映了他 崇高的思想品德,见义勇为的行 为值得我们认真学习。我们一定 要把他的事迹总结好、宣传好, 激励广大干部群众认真学习黄 明同志的先进事迹和精神。

"黄明的一生朴实无华,做 的事迹渺小如沙,但串联起来就 是一串闪光的项链。他永远是我 们农场的骄傲。"龙河镇石八农 场书记陈将和沉痛地说。烈士用 短暂的生命描绘了一幅幅英雄 形象,永远定格在乡亲们的心目 中,让我们永远缅怀。

在准备离开黄明家时看见, 黄父就站在小时候黄明栽种的 杨桃树下目送我们离开,那一刻 发现,家门口的杨桃树开的好旺 盛,好翠绿,好像是黄明在跟我 们说,谢谢,谢谢那些给予他和 他的家人温暖的好心人。

该下功夫治理"牛皮癣"了

■ 罗利明

随着经济社会的发展, 城市里出现"名目繁多"各 类小广告,层层叠叠地"长" 在电话亭、电线杆、楼道和 公益广告牌等显眼的公共 设施上,甚至有的还名目张 胆的贴着"出售枪支迷药" 的广告,这些"牛皮癣"严重 影响了市容市貌,市民也深 恶痛绝。定安县要以"双创" 工作为契机,发挥市民参与 监督作用,加大整治力度, 净化县城市容市貌,美化人

太嚣张! 公益宣传

10日上午,记者在人民 路发现,几乎每个计划生育 宣传栏牌匾上都涂贴着"黑 车专卖"、"办证"、"医讯"。 "贷款"、"转让"、"招工"等 广告, 其虚假性毋庸置疑, 这些宣传牌原本为宣传普 及计划生育政策,也是定安 城区清爽靓丽的一道风景 线,时下,却成为非法牛皮 癣广告的滋生地。

人民路一位环卫工人 告诉记者,这些牛皮癣广告 都是发布者晚上偷偷贴上 去的,市民对这些广告也很 头疼, 由于缺乏专人管理,



墙面上贴满了"牛皮癣"广告。

罗利明 摄

广告发布者什么都往上贴, 环卫工定期会清理这些小 广告,但刚清理过"牛皮癣" 的位置上又再次贴上了新 的"牛皮癣",很无奈。

记者还发现,在一些主次 干道的地面和公交站台上 也被喷上"办证、贷款"等广 告,严重影响市容市貌。

太猖狂!巷道楼道 贴满牛皮癣广告

位于人民路春阳茶馆 附近一居民区巷道,墙壁上 胡乱张贴各种"招工、医疗、 重金征婚、急招保姆"等广 告,真假难辨,尤其是办证、 开票、假医假药等广告祸害 百姓、影响恶劣。

附近的居民说:"这些 广告挂基本上都是羊头卖 狗肉,很多是骗取来老百姓 钱财的,没一个可信,有些 不了解事情的人很容易上 当受骗,希望有专人来管一

粘贴广告的连一些居 民楼道也不放过,到处贴满 了各式各样的开门换锁、装 修、疏通下水道、送水、搬 家、换煤气的小广告,有的 确实也为居民生活带来了 便利,但更多时候,很多小 广告是用不到的,白花花的 楼道墙壁被贴成了花脸,有 的甚至是刚刚粉刷的。

"牛皮癣"脱掉"马 甲"彻底清除,需要大 家共同努力

"牛皮癣"似乎成为每 个城市卫生环境管理的顽 疾,尽管很多部门在清除 "牛皮癣"广告上做了大量 工作, 但这种现象却始终 屡禁不绝。记者了解到,城 管执法部门执法人员人手 有限,一些牛皮癣小广告 往往只有一个联系电话. 没有具体地址,给他们的 执法工作也带来了很大的 难度。

要从根本上清除"牛皮 癣"广告,除了城管等相关 职能部门严格依法治理外, 还需要全体市民的参与监 督,积极参与及时举报,配 合相关部门抵制乱喷涂、乱 张贴行为,让那些幕后黑手 像过街老鼠一样人人喊打, 让那些骗术无人相信,让违 法者无处藏身,为净化定安 市容市貌,美化人居环境, 全面推进"双创"工作做出 应有的贡献!

"双创"进行时

5月9日,临床抗菌药物应用 专项治理行动动员大会在定安县 人民医院四楼会议室隆重召开, 部署下一阶段整治抗菌药物应用 工作,加大力度整治抗菌药物应 用中存在的问题,有效防止因药 物滥用导致病原异变造成的疾病 灾难和生态灾难

据悉,卫生部在下达《海南省 临床抗菌药物应用专项治理行动 方案》中,强调每年上半年对全省 各级各类医疗机构看展专项整治 全面督查, 涉及到对医院的监督 检查管理、处方点评工作开展情 况、抗菌药物临床应用等方面。每 下半年卫生部将采取"飞行检 查",对全省各级各类医疗机构进 行随机抽查和定期检查。

会上,就如何整治抗菌药物 应用工作措施, 县人民医院院长 符策秦提出三点建议: 一是结合 我县医院实际,深刻认识开展抗 菌药物应用专项治理的重要性; 二是严格控制用药指标,提高用 药水平,杜绝乱用、滥用抗菌药物 等不合理用药现象的发生; 三是 积极组织开展抗菌药物临床应用 专项检查、督查工作,以规范我院 抗菌药物的合理性。

据了解,根据卫生部 2011 年 医疗重点工作要求,落实《医院处 方点评管理规范(试行)》《抗菌药 物临床应用指导原则》和《卫生部 办公厅关于抗菌药物临床应用管 理有关问题的通知》等要求,卫生

部将开展专项整治活动, 重点对二级以上公立医 院的抗菌药物临床应用进行规范,全面整治抗菌 药物不合理应用的现象。

治 人民 抗 医院 菌 召开 药 动 员· 物 大 / 会迎 111 接 抗 菌 效 扨 应 11: 用 疾 项 治 病 理 行 动 难

加

王 议